





ALFA-SOW

PROPRIETARY MIX INGREDIENTS

FALL DORMANCY 4.0

LEAF TYPE Multifoliate

ROOT TYPE Tap

SEEDLING VIGOR Very good

WINTER HARDINESS Superior

FSG 426 ALFALFA (90%) AND EXTEND HULLED ORCHARDGRASS MIX (10%)

FSG 426 alfalfa and Extend "Easy-Sow" Hulled orchardgrass makes the perfect blend for your high production hay acres. Incorporating the Extend Easy Sow Hulled Orchardgrass with FSG 426 Alfalfa will insure a perfect blend that will not bridge in your drill like regular orchardgrass. Extend Easy Sow Hulled Orchardgrass is a late maturing orchardgrass that will match up well with FSG 426 Alfalfa. The additional benefit of the mixture is the seed is closer in size to reduce the chances of separation in the seed box. Now you do not have to waste time blending your seed at the planter or worrying about having two different seed boxes — JUST FILL YOUR SEED BOX AND SOW YOUR FIELDS! FSG 426 Alfalfa is treated with a combination of All-Vantage™ Seed Coating which promotes better stand establishment and Aquabond™ allowing the seed to germinate and grow during dry spells until additional moisture is received.

DISEASE RESISTANCE

BACTERIAL WILT	HR
FUSARIUM WILT	HR
VERTICILLIUM WILT	HR
ANTHRACNOSA	HR
PHYTOPHTHORA ROOT ROT	HR

^{*} All test locations





